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TISKOVÁ ZPRÁVA - 3.5.2012

Vyhlášení výsledků 7. ročník soutěže "Lidice pro 21. století"

Sedmý ročník mezinárodní vědomostní soutěže vyhlašované Památníkem Lidice, Vojenským 
historickým ústavem Praha a Filozofickou fakultou Univerzity Karlovy byl uzavřen s těmito 
výsledky: 


I. kategorie


II. kategorie


Cena poroty: 


I. kategorie


II. kategorie


Literární práce všech uvedených soutěžících budou nejpozději 14.6.2012 zveřejněny na webových stránkách 
soutěže www.lidice21.cz.


O soutěži

Soutěž "Lidice pro 21. století" je vědomostní a literární soutěž pro děti a mládež z celého světa. Cílem 
soutěže je přispět k uchování památky občanů středočeské obce Lidice, zavražděných německými nacisty 

1. místo
:

Kateřina Sládková, Sportovní gymnázium 
Kladno

2. místo
:

Kateřina Dospělov
á, Základní škola Skuteč

3. místo
:

Lukáš Bill,
Základní škola Zubří

1. míst
o:

Daniela Alexová,
Gymnázium Boskovice

2. míst
o:

Kristýna Kohoutkov
á, Střední škola potravinářství a služeb, Pardubice

3. míst
o:

Iveta Žďárská, Gymnázium J.S. Machara, Brandýs nad Labem - Stará 
Boleslav

Lucie Mihalčíkov
á, Gymnázium Václava Hlavatého, Louny

Anna Urbánková, Gymnázium T. G. Masaryka, 
Hustopeče

Daniela Alexová, Gymnázium Boskovice

Beáta Brunclíkov
á,

Spojená katolická škola - Gymnázium sv. Cyrila a Metoda, Nitra, 
Slovensko

Tereza Koplová, Gymnázium Boskovice

http://www.lidice21.cz/07/tzpravy_cz.aspx#20120503
http://www.lidice21.cz/07/tzpravy_cz.aspx#20120109


v roce 1942, a k prohlubování znalostí nejmladší generace o historických událostech vztahujících se ke 2. 
světové válce a k totalitním režimům ve světě ve 20. století.


Letošního ročníku se zúčastnilo celkem 2424 soutěžících z pěti zemí světa (Česká republika, Litva, 
Rumunsko, Rusko, Slovensko). V I. kategorii (10 – 14 let) se do soutěže zapojilo 1519 žáků, v II. kategorii 
(15 – 19 let) 905 studentů. Rekordní byl letos počet zaregistrovaných škol, kterých bylo právě 101. Studenti 
té nejúspěšnější, Gymnázia Václava Hlavatého z Loun, získali pozvání na slavnostní vyhlášení vítězů.


Ukázka oceněné literární práce

"Listuji tou knížkou, znovu a znovu. Nejdřív jsem vlastně ani neměla chuť si ji číst - bylo mi jasné, o čem 
bude – už asi posté jsem vyslechla historku o skvělém ‚strejdovi Edovi‘, protože děda si už ZASE nemohl 
pomoct - vyprávěl o svém strýčkovi, který byl letcem v Anglii. A teď vyhrabal jeho deník – prý deník hrdiny." 
(Anna Urbánková, Gymnázium T. G. Masaryka, Hustopeče, I. kategorie) 


Předání cen vítězům

Slavnostní vyhlášení výsledků 7. ročníku soutěže a předání cen vítězům a finalistům proběhne ve čtvrtek 
14. června 2012 v 11 hodin v Kladně v kině Hutník pod záštitou primátora města Kladna Dana Jiránka.


Všichni finalisté obdrží účastnický diplom a věcné ceny. Soutěžícím, jejichž literární práce porota ocenila 
zvláštní cenou poroty, bude předána skleněná plastika, diplom a další věcné ceny od partnerů soutěže. 
Vítězové obou kategorií získávají jako hlavní cenu skleněnou lidickou růži. Účastníci soutěže, kteří se umístili 
na prvních třech místech v každé kategorii, obdrží diplom s uvedením kategorie a pořadím, na němž se 
umístili a věcné ceny. Čeká na ně také společný týdenní pobyt v Lidicích s výletem do Strasbourgu.


Oceněným soutěžícím a finalistům budou v případě jejich neúčasti na slavnostním vyhlášení ceny zaslány 
poštou.





Program slavnostního vyhlášení výsledků 14. června 2012


Kontakty

viz. stránka kontaktů





TISKOVÁ ZPRÁVA - 9.1.2012

9. ledna 2012 byl zahájen 7. ročník mezinárodní vědomostní soutěže "Lidice pro 21. století" vyhlašované 
 Památníkem Lidice, příspěvkové organizace Ministerstva kultury ČR, Vojenským historickým ústavem Praha 
a Filozofickou fakultou Univerzity Karlovy v Praze.


10:0010:45 registrace finalistů a vítězů v kině Hutník

Oficiální program

11:0012:10 slavnostní předání cen vítězům a finalistům soutěže,  
oceněné literární práce přednesou V. Žilková a 

M. Dejdar

Doprovodný program

9:00-10:00 prohlídka Památníku Lidice

10:00-12:30 přehlídka historických vozidel na Sítné u kina Hutník

12:30-13:00 přejezd veteránů z Kladna do Lidic

13:30-15:30 prohlídka Památníku Lidice 
prohlídka hornického skanzenu Mayrau

http://www.lidice21.cz/07/kontakty_cz.aspx


Soutěž je určena mládeži z celého světa ve věku 10 - 19 let. Jejím cílem je přispět k uchování památky 
občanů středočeské obce Lidice, zavražděných nacisty v roce 1942, a k prohlubování znalostí nejmladší 
generace o historických událostech, vztahujících se k druhé světové válce a k nacistickým totalitním 
režimům 20. století.


Soutěž probíhá prostřednictvím internetu a je rozdělena do dvou věkových kategorií: 10 -14 let a 15 – 19 
let. Žáci mohou soutěžit v jednom ze čtyř soutěžních jazyků: v češtině, angličtině, němčině nebo ruštině.


Pro účast v prvním kole soutěže je nutné se nejprve zaregistrovat na stránkách soutěže www.lidice21.cz, 
kde každý přihlášený soutěžící najde vědomostní test a téma literární práce. Téma je možné zpracovat v 
libovolném literárním žánru a to nejpozději do ukončení prvního kola soutěže 4. března 2012. Do tohoto 
termínu musí soutěžící také vyplnit vědomostní test. Na základě vyhodnocení vědomostních testů a dodržení 
formálních pravidel stanovených pro literární práci (téma, rozsah) postupuje do druhého (finálového) kola  
21 nejúspěšnějších soutěžících z každé věkové kategorie. Finalisté v druhém soutěžním kole vyplňují od 21. 
do 25. dubna 2012 druhý vědomostní test, porota soutěže pak vyhodnocuje obsahovou a literární úroveň 
literárních prací účastníků finále.


Součástí vědomostní soutěže je tradičně soutěž „O nejaktivnější školu“, do níž je zařazena každá škola, 
která se do 7. ročníku zaregistruje. Nejúspěšnější škola (rozhoduje počet zaregistrovaných žáků školy v 
poměru k počtu žáků na škole a jejich celkové umístění v soutěži) získá odměnu v podobě hrazené dopravy 
na slavnostní vyhlášení vítězů soutěže. Dalších devět nejaktivnějších škol obdrží publikace věnované 
Památníkem Lidice a partnery soutěže.


Slavnostní vyhlášení vítězů soutěže proběhne 14. června 2012 v kině Hutník v Kladně. Oceněné 
literární práce  přednesou Veronika Žilková a Martin Dejdar. Všichni finalisté obdrží účastnický diplom a 
věcné ceny. Soutěžícím, jejichž literární práce porota ocení zvláštní cenou poroty, bude předána skleněná 
plastika, diplom a další věcné ceny od partnerů soutěže. Vítězové obou kategorií získávají jako hlavní cenu 
skleněnou lidickou růži. Účastníci soutěže, kteří se umístili na prvních třech místech v každé kategorii, obdrží 
diplom s uvedením kategorie a pořadím, na němž se umístili a věcné ceny. Čeká na ně také společný 
týdenní pobyt, jehož součástí je návštěva Strasbourgu.


Harmonogram 7. ročníku - viz. harmonogram  
 
Kontakty - viz. stránka kontaktů


http://www.lidice21.cz/
http://www.lidice21.cz/07/harmonogram_cz.aspx
http://www.lidice21.cz/07/kontakty_cz.aspx

